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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão 
extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada do primeiro item. 

Quero dizer aos colegas que estão presentes que houve a reunião do Colégio 
de Líderes e este Presidente procura seguir a orientação do Colégio. Apenas três 
projetos de lei referentes a servidor foram aprovados pela Comissão de Constituição 
e Justiça. O Presidente segue a orientação dos Líderes de não encaminhar para 
votação projetos que não foram aprovados nas respectivas comissões.  

Portanto, o Colégio de Líderes solicitou à Comissão de Constituição e Justiça 
que aprecie no dia de amanhã. Aí, sim, uma vez aprovado na comissão, o projeto 
virá a este plenário. Naturalmente, essa orientação, o Presidente segue após prévio 
entendimento com os Srs. Líderes de bloco. 

Lamento, sinto profundamente. Sei que vocês estão acompanhando as 
votações, mas amanhã será um enorme prazer recebê-los aqui novamente. 
Infelizmente, não tenho orientação do Colégio de Líderes para colocar em pauta 
matérias que ainda não foram apreciadas nas comissões. 

Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada do primeiro item. 

Item nº 1: 
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Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 

nº 1.571, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 45.155.416,00 (quarenta e 
cinco milhões, cento e cinquenta e cinco mil, quatrocentos e dezesseis reais)”.  

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Parlamentares. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.571, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual no 
valor de R$ 45.155.416,00 (quarenta e cinco milhões, cento e cinquenta e cinco mil, 
quatrocentos e dezesseis reais)”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.458, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “autoriza a outorga de uso de 
espaços em bens imóveis da administração direta e indireta do Distrito Federal às 
Associações de Servidores e de Empregados Públicos e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.458, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “autoriza a outorga de uso de espaços em bens imóveis da 
administração direta e indireta do Distrito Federal às Associações de Servidores e de 
Empregados Públicos e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.575, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 112.756.960,00 (cento e 
doze milhões, setecentos e cinquenta e seis mil, novecentos e sessenta reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.575, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 112.756.960,00 (cento e doze milhões, setecentos e 
cinquenta e seis mil, novecentos e sessenta reais)”. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

10 09 2013 18h30min 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 4 

 

 
Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.583, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 7.000.000,00 (sete 
milhões de reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.583, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 7.000.000,00 (sete milhões de reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.585, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “autoriza o Poder Executivo a 
contratar operações de crédito para financiar os empreendimentos contemplados no 
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PAC Pavimentação e Qualificação de Vias Urbanas – 2ª Etapa e dá outras 
providências”. 

Em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, muita gente ouve a imprensa falar do PAC 2. Nós vimos, através dos 
meios de comunicação, muitos analistas dizendo que o PAC 2 não funciona. E esse 
PAC 2, pensado pela Presidenta Dilma Rousseff e executado para todo o Brasil, 
Deputado Dr. Michel, é a prova cabal e efetiva da competência do Governo do 
Distrito Federal de buscar os recursos. Isso aqui que o Deputado Agaciel Maia, 
economista, acaba de falar, Deputado Rôney Nemer, são 500 milhões de reais do 
PAC 2 para fazermos todo o saneamento de Vicente Pires, fazermos o saneamento 
do Porto Rico. Inclusive, é importante ficar claro, Deputado Dr. Michel, que se trata 
de esgoto, água tratada onde não tem ainda, Deputado Chico Leite, asfalto e 
calçadas com acessibilidade, e em tudo colocado o meio-fio. E tão reclamado aqui 
pelo Deputado Dr. Michel, que tanto lutou aqui para que o Buritizinho fosse asfaltado 
lá em Sobradinho II. Pois bem, Deputado Dr. Michel, está lá nesse recurso o 
asfaltamento do Buritizinho, lá em Sobradinho II. 

Eu quero aqui louvar o Governo do Distrito Federal pela iniciativa de contrair 
esse empréstimo, com a certeza de que vamos dar condições de vida e dignidade a 
todos esses moradores. 

Portanto, fica aqui a minha satisfação de poder dizer, Deputado Chico Leite, 
que estou votando um dos projetos mais meritórios da história desta Casa. 

DEPUTADO DR. MICHEL – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PEN. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 
Deputado Chico Vigilante, Sr. Presidente, eu quero aqui também parabenizar o 
Governo do Distrito Federal, porque, realmente, um projeto como esse nós não 
poderíamos deixar de agradecer. 

E quero fazer aqui um desafio ao senhor, Deputado. Nós poderíamos fazer 
uma grande festa no Buritizinho e levar o Governador Agnelo para que nós 
pudéssemos agradecê-lo por essa iniciativa. E garanto ao senhor que nós vamos 
botar lá 10 mil pessoas para bater palmas para o Governador. Quando S.Exa. erra, a 
gente bate, mas quando acerta, a gente agradece. E isto foi um acerto: dar a 
infraestrutura para aqueles que precisam. 

V.Exa. pode ter certeza de que isso foi um acerto, e nós não podemos deixar 
de agradecer, porque um governo a gente trata igual a um filho. Um filho, quando 
tira nota 10, a gente abraça e beija, e eu não vou beijar o Governador não, eu vou 
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abraçar e carregar esse Governador lá dentro do Buritizinho, porque aquele povo vai 
deixar de pisar na lama e na poeira, e é isso que nós precisamos mostrar para 
aquele povo tão sofrido. 

Então, eu não poderia deixar de vir aqui e eu não posso dizer que, porque 
houve uma ingratidão, gera deserção. E eu não poderia ser ingrato de deixar aqui de 
agradecer ao Governador Agnelo e ao Vice-Governador Tadeu Filippelli por essa 
iniciativa de mandar fazer a infraestrutura para o povo que mais necessita, 
principalmente o povo do Buritizinho. Então, estou querendo deixar aqui o meu 
agradecimento ao Governador Agnelo.  

Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Continua em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Olair Francisco. 

 DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PTdoB. Para discutir. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, como é bom vermos as pessoas felizes. Faz trinta dias que 
eu vejo o Deputado Dr. Michel triste, triste, triste, e agora temos o privilégio de ver o 
Deputado Dr. Michel tão feliz! Feliz porque a cidade dele vai ser beneficiada. Feliz 
porque a sua comunidade, o seu povo vai sofrer menos. E eu, Deputado Dr. Michel, 
estou aqui assinando o PAC 2, estou votando o PAC 2, o PAC do desenvolvimento, o 
PAC social, que é o asfaltamento de vários locais. Também Taguatinga e Águas 
Claras vão ser beneficiadas com esse projeto. Arniqueiras também. Eu quero que V. 
Exa. me convide para ir, junto com o Governador e com V.Exa., a esse grande 
evento, porque eu estou precisando também ser conhecido porque... Sr. Presidente, 
estou discutindo, estou aqui discutindo, é meu direito. (Risos.).  

Então, Deputado Dr. Michel, como é bom poder ver V.Exa. feliz com um 
gesto do Governo do Distrito Federal, que é fundamental para as nossas cidades. Eu 
também quero aqui agradecer, Deputado Chico Vigilante, porque isso é fundamental 
para todo o Distrito Federal, e se houver um lugar que não estiver sendo 
beneficiado, que façamos a justiça que precisa em todo o DF.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Olair 
Francisco. 

Continua em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Agaciel Maia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de ressaltar, Deputado Chico Vigilante, que aqui nós temos a 
presença do nosso ilustre, competente e brilhante piauiense Presidente da nossa 
OAB. Eu fui relator do orçamento de 2012/13; agora essa batuta para 2014 está com 
o competente Deputado Rôney Nemer, e é muito importante essa votação, Srs. 
Deputados, porque era uma previsão. Nós só ouvíamos falar em dinheiro do PAC. 
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Por não termos organização administrativa e termos algumas pendências de 
irregularidade fiscal do Governo do Distrito Federal, esse recurso não podia vir, 
Deputado Dr. Michel, para o Distrito Federal. Então, todos os estados da Federação, 
praticamente, recebiam recursos do PAC, e Brasília não, por incrível que pareça. Só 
de pavimentação, a previsão é de que até 2015 nós possamos receber 15 bilhões – 
estou falando em bilhões de reais – para investimento no Distrito Federal nessa área 
do PAC. Portanto, foi a organização administrativa promovida pelo Governador 
Agnelo que possibilitou que esses recursos que vão gerar emprego e renda para 
Brasília pudessem acontecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Agaciel 
Maia. 

Continua em discussão.  

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Para discutir. Sem revisão da oradora.) 
– Prezados colegas, eu tive a oportunidade de relatar esse projeto na CCJ. Fico feliz 
que todas essas comunidades que há muito vêm pedindo por essas obras de 
infraestrutura possam verdadeiramente receber a contrapartida daquilo que pagam 
mensalmente, tirado dos seus salários em forma de imposto.  

Mas tenho uma observação a fazer: essas obras vão chegar com o Governo 
do Distrito Federal fazendo endividamento, quando já poderiam ter começado essas 
obras há muito tempo, pelo menos há alguns anos, com os recursos que foram, por 
exemplo, para o Estádio Nacional, um estádio de quase 2 bilhões de reais.  

Então, isso chega em boa hora, mas poderia ter chegado antes e bem mais 
barato, não na forma de um empréstimo. 

Obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Continua em discussão. 
(Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.585, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “autoriza o Poder Executivo a contratar operações de 
crédito para financiar os empreendimentos contemplados no PAC Pavimentação e 
Qualificação de Vias Urbanas – 2ª Etapa e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 6:  

Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.590, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que "reestrutura a tabela de 
vencimentos da Carreira Atividades do Hemocentro e dá outras providências". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final, para que ele possa 
ir ainda no dia de hoje ao Palácio do Buriti para a sanção do governador. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.590 de 2013, de autoria do 
Poder Executivo, que "reestrutura a tabela de vencimentos da Carreira Atividades do 
Hemocentro e dá outras providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 
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Aproveito para cumprimentá-los por esta bela vitória. 

Item n° 7: 

Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.595, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que "reestrutura a tabela de 
vencimentos da Carreira Auditoria de Controle Interno do Distrito Federal e dá outras 
providências". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final, para que o projeto 
possa ser sancionado e virar lei imediatamente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.595 de 2013, de autoria do 
Poder Executivo, que "reestrutura a tabela de vencimentos da Carreira Auditoria de 
Controle Interno do Distrito Federal e dá outras providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Aproveito para cumprimentar todos os servidores da carreira. 

Item n° 8: 

 Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.605, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que "reajusta 
as tabelas de vencimento das carreiras que menciona e dá outras providências". 
  Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.605, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “reajusta as tabelas de vencimento das carreiras que 
menciona e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Aproveito para agradecer a presença do Presidente da Ordem dos 
Advogados, que está entre nós.  

Quero registrar, em atendimento ao Art. 176, § 1º, do Regimento Interno, 
que declaro prejudicados os Projetos de Lei nºs 1.452, de 2013 e 1.030, de 2012; os 
Requerimentos nºs 1.853, de 2012; 2.033, de 2012; 2.042, de 2012; 2.032, de 
2012; 2.034, de 2012; 1.376, de 2012; 1.262, de 2012; 2.074, de 2012; 1.360, de 
2012; 1.361, de 2012; 2.481, de 2013; 2.350, de 2013; bem como a Indicação nº 
10.196, de 2013. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, qual foi o encaminhamento dessa leitura, por favor? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Foram declarados 
prejudicados. O último item da Ordem do Dia. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Todos foram prejudicados? Foi decidido pela 
Presidência? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputada, estamos 
encaminhando as solicitações das comissões e a questão proveniente da Assessoria 
da Mesa quanto à perda de oportunidade dos referidos projetos. Qualquer equívoco, 
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V.Exa. poderá recorrer e nós reconsideraremos. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
quero fazer um registro no final desta sessão. Há um companheiro aqui nesta Casa 
que demonstra o compromisso do verdadeiro servidor público – eu o chamo sempre 
de Secretário para Assuntos Parlamentares –, o meu amigo e o meu companheiro 
Willemann. Ele está neste momento com sua esposa, que passa por uma cirurgia. 
Mas mesmo ela estando no hospital, sendo submetida a uma cirurgia, ele demonstra 
o seu compromisso de servidor público, pois ficou aqui durante todo o processo para 
ajudar a encaminhar a votação. Vimos a batalha que ele travou aqui para que o 
projeto, que foi corrigido, da carreira de auxiliar de saúde viesse ainda no dia de 
hoje.  

Portanto, Willemann, você é o exemplo do que é um servidor público, você é 
o exemplo de alguém que dignifica a carreira dos servidores públicos. Todos iremos 
torcer pela saúde da sua esposa. Vamos rezar, efetivamente, para que a cirurgia seja 
bem-sucedida. Você é, realmente, uma pessoa que merece a admiração de todos 
nós.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência incorpora 
as palavras do Deputado Chico Vigilante, até porque fui informado dessa 
necessidade familiar do colega. Realmente, a sua dedicação é exemplar para todos 
nós. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Faço minhas 
as palavras do Deputado Chico Vigilante, mesmo eu não sendo da Base do Governo. 
Se esse fosse o argumento, hoje, na reunião de Líderes, eu não teria falado hoje em 
plenário para que ele fosse mais cedo para o hospital.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Eliana 
Pedrosa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, apenas para lembrar a todos os Parlamentares que a sessão, amanhã, 
será normal. Portanto, faremos a votação dos projetos dos servidores públicos que 
serão apreciados pela manhã. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Arlete 
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Sampaio. 

Lembro a todos os Deputados que, se realmente houver apreciação na 
Comissão de Constituição e Justiça, a Ordem do Dia da tarde de amanhã será de 
apreciação em plenário dos projetos de lei que deverão, espero eu, ser apreciados 
na Comissão de Constituição e Justiça. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
é só para, além de fazer um agradecimento à nossa base, especialmente ao nosso 
bloco, que permaneceu aqui, convidar todos os Deputados do nosso Bloco 
Parlamentar PT/PRB para que estejam aqui em plenário amanhã, às 15h, para que 
possamos terminar a votação dos projetos de interesse dos servidores. 

Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Agradeço, Deputado Chico 
Vigilante.  

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h.) 

 

 


